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FLEEIR S EE (Lactate Dehydrogenase, LDH) iRF&1LEAE
L 100 /48 ¥

E OB FRXNERSSLE 2-3 MEE SR ARREAR TN E

MEREX :

LDH (EC 1.1.1.27) J"ZAFETZW) WY, AR s, AR A m By, Ak P8 B R
HIRR R A8, FERE%E NADY/NADH < [A] BAZ.

MERIE -
LDH 1t NAD AALALIRAE T BRI ERIREE— 0 5 2, 4 - AR I AL T B R — AR s, A
BRVEVA B AR, BRI S IR IR B RRE LE .

mEEHMUENRR:
AR R THBERA . BRI, SOl FTRARRAS . E AR G I/96 FLiR. ATEE. UK
AZELRIK

WIAILE AR FOECH -

PEHOGR: 60mLx1 i, 4CHRA;

W5 —: WK SmLx1 9, 4CLRAE;

BA = M=l 3, 20°CHRAE, FIBRTAIN 10uL BRI FHA 1.3 mL /KR s & M, AT S
FJ5-20CLRAE, ZE1EIRE R

RAN=: Wik S mLx1 i, 4CIRAT

BRI WA 20 mLx1 i, 4°CORAE:

WAL Wifk 100pLx1 32, 4CHRAE;

HRAUERNES.
1. 4058, ZHABLZH SR T )

A TR, e B B B 0N, B0 AR R R (100 - 7
BURARA (mL) A 1000~5000: 1 LGB CEEIL 2000 J740 B SLANM A ImL $2BGRD, 875 il Bl e 2 1 ok
YHM (UK, ThEE 20% 8L 200W, A 3s, [AIRE 10s, A 30 ¥K); 8000g 4°CE.L» 10min, B i, BEIK
L/i‘vﬂJ

A HIBASRE (2 « RBARmMLA 1: 5~10 [EG] CRIRENZ) 0.1g 44, A ImL #
Em*z), HHATUKIE 513 . 8000g 4°CES.Cr 10min, BUEIE, Bk B4R,
2. M3 CRO FE&: BN,

’ ifemall
o winyou



Oirenal SER YIRS QQ 1019057849

/MEZE%
I 466 T B EEAR A T 30min AL, 5K ZE 450nm, ZEM/KIHE.
2. BEAE (FF BP & din N T AR5

WA B FR(UL) e X A
FEA 10 10
A 50 50
17 - 10
ZETK 10

FMRA, 37C UMY 8025C GLew) K 15min
A= 50 50

ZMRA], 37°C (ALY 525°C e #ER/KIS 15min

R 150 150

FOAPIRE], FIRHEE 15min, 450 nm FIEWOGE, 5 AA=A NEE-A MRE ., SMEEFEEL—
/\Xj_EﬁA—’r

LDH jENEAMIRHE

a. FEAEL AL E T EARTT

1. ARUESAE RMZ AR,  y=0.9108x+0.0037  (x AR MKkE, umol/mL; y JyAA).
2. ¥ C¥) LDH & HHitE

BARIAE S B mL MG G BB A Inmol PIERER T SR — NS 71 5047
LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108=Tx103=73.2xAA

3. ZHf. A AIZH 2% LDH & Jj i 5

(1) $ZREARE AR5

AL E S B mg HSUE (VR AL 2E 1 nmol IRERER & SN — AN BEE /1 54T

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =73.2xAA+Cpr
FEFANE, EUEFARA T BCA & A5 & & E iRk

(2)  FEREAREEE 5

BN RIE S B g VR B AL 2 Inmol TRFRER & XN — NS 71 54067

LDH (nmol/min/g #£ ) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxVI1+V2)=Tx103 =73.2xAA+W
(3) HZYH 1A SR i 25 P T

FAALIE S B 1 5N B B R o B AL P2 A Inmol IRERER & SON— A 1 A
LDH (nmol/min/10%cell) =[ (AA-0.0037) =0.9108xV1]+(2000xV1+V2)=Tx10% =0.037xAA

V1: IIARBARZHFEAREEL, 0.0ImL; V2: MIASREUBATR, 1mL; T: &BEE, 15 min; Cpr: HH
FURE, mg/mL; W: FEAFIE, g; 2000: ZHAERANEE S50 2000 J3; 10%: lumol/mL=103 nmol/mL.
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b. €M 96 FLRMEHHELARINT:

1. FRAESE T IE B BHZE,  y=0.4554x+0.0037  (x NAR#ERKSEE, umol/mL; y N A A).

2. I C¥) LDH G AT

FAZE S A mL fE G B E=E Inmol TR EARR & SCA—ANBFRE 71 B AT .

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.4554+Tx103=146.4x (AA-0.0037)

3. 40, AN FIHZF LDH 3% 15

(D) AR AR5

BALHE X B mg AR O B EAL =4 | nmol INERER & SUN— B G ) A7

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(V1xCpr)+~Tx10?=146.4x (AA-0.0037) +Cpr
S ANE, BUUE AL F BCA & A5 & & e R A &

(2)  FEREAREEE 5

AR S A g HEUVG A B AE Inmol THFHIR & SURN—ANBE 15040 .

LDH (nmol/min/g #£8) =[ (AA-0.0037) +0.4554xVI1]+(WxV1+V2)=Tx103 =146.4x (AA-0.0037) +W
(3) &40 b BN B 25 P T

BALHYE S B 1 3G B B A A AL AR Inmol T ERR E SO —ANBRE R

LDH (nmol/min/10* cell) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(2000xV1+V2)+Tx103=0.073x (AA-0.0037)

V1: MARSARRPEEARER, 0.0lmL; V2: MARBOEAR, 1 mL; T: KMEE], 15 min; Cpr: HH
B SE, mg/mL; W: FEABIEL, g; 2000: 4HAUER4HE A4, 2000 J5; 10°: lumol/mL=103 nmol/mL.

HE:
1. FadELRLRMETEEN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.
2. AAZ&HEFEEN: 0.01-1.
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